
V Horních Počernicích dne 21. října 2019 

 

Vážený pane Brunnere, 

na zasedání Zastupitelstva městské části Praha 20 konaném dne 23. září 2019 jste na moji osobu vznesl 

interpelaci, která je v ověřeném zápise z tohoto jednání zapsána takto: 

„Zeptal se jako člen redakční rady na článek pana Čápa, aby byl uveřejněn ve zpravodaji. Článek se 

neuveřejnil, i díky tomu, že sám p. Brunner byl proti tomu, aby byl článek zveřejněn. V článku se psalo, 

že p. Brunner byl součástí komise, která zmanipulovala výběrové řízení na výběr grafiky  HPZ. Zeptal se, 

jaké má pan Čáp konkrétní důkazy, že p. Brunner výběrové řízení zmanipuloval. Ing. Čáp na dotaz odpoví 

písemně. Pan Brunner požaduje veřejnou dopověď na příštím zasedání zastupitelstva. Ing. Čáp trvá na 

zaslání písemné odpovědi.“ 

K odpovědi na Vaši interpelaci Vám sděluji následující: 

Celkově vzato a s ohledem na účinné znění § 8 zákona č. 131/2000 Sb. o hlavním městě Praze uvádím: 

Etická a obsahová část článku zaslaného k otištění do HPZ 7-8/2019 je prosta Vámi uváděných tvrzení. 

Nesděluje a netvrdí, že „p. Brunner byl součástí komise, která zmanipulovala VŘ na výběr grafiky HPZ“. 

Zda je tato skutečnost pravdivá si můžete snadno ověřit. 

Uvedený článek máte jistě k dispozici v přesném znění, nebo to lze přinejmenším předpokládat. 

Reagovat na otázku „jaké má pan Čáp konkrétní důkazy, že p. Brunner VŘ zmanipuloval“ pak není třeba. 

A bylo by to snad i zbytečné. 

 

Věřím, že Vás tato odpověď uspokojí.  

 

S pozdravem 

 

 

 

 

Ing. Vilém Čáp 

předseda Návrhového výboru ZMČ Praha 20 


